



Поздравление руководителя следственного управления Михаила Вячеславовича Богинского с 10-летием образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги, ветераны следствия! От коллектива следственного управления СК России по Свердловской области сердечно поздравляю Вас с 10-летием со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации!

15 января 2011 года Следственный комитет России начал свою работу в качестве самостоятельного ведомства, к подследственности которого отнесено расследование наиболее общественно опасных преступлений. Так, следователи СКР, в тесном взаимодействии с представителями других правоохранительных ведомств, занимаются расследованием убийств, преступлений сексуального характера, бандитизма, налоговых и коррупционных преступлений, фактов невыплаты заработной платы и других противоправных деяний. Для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

эффективного раскрытия и расследования на вооружении Следственного комитета есть новейшая криминалистическая техника, позволяющая качественно выявлять, фиксировать и изымать материальные следы совершённых преступлений, которые впоследствии становятся убедительными вещественными доказательствами.

За прошедшие годы сотрудники СК России своим плодотворным трудом, принципиальностью и непримиримостью к любым проявлениям беззакония и преступности заслужили доверие граждан, ведь Следственный комитет - это по-настоящему действенное правоохранительное ведомство, стоящее на страже прав граждан, государственных и общественных интересов. Широкий спектр задач, стоящих перед сотрудниками СКР, требует от них полной самоотдачи, высокой профессиональной квалификации, беспристрастности, принципиальности и огромного желания своим трудом сделать всё для того, чтобы российское общество и дальше продолжало развиваться по пути правового государства, в котором человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Наше ведомство и дальше будет наращивать потенциал, внедрять новейшие технологии, формы и методы работы, отвечающие передовым стандартам и позволяющие противостоять новым вызовам.

Отдельно слова признательности выражаем ветеранам следствия - людям, которые создавали душу профессии, вкладывая в неё собственную. Ваш опыт представляет большую ценность для молодого поколения следователей. Мы со своей стороны будем стремиться сохранять и приумножать те традиции, которые вами были заложены, во имя защиты прав и интересов граждан и государства.

В этот знаменательный день желаю всем сотрудникам и ветеранам следственных органов крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и новых свершений на благо государства, общества и закона. Мира и добра вам и вашим семьям!

С уважением, руководитель следственного
управления СК России по Свердловской области
генерал-лейтенант юстиции М.В. Богинский

15 января 2021 года

15 Января 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1529383>